



我区文化体制改革不断深化

本报讯(记者 袁雪英)8月10日,全区深化文化体制改革座谈会在呼和浩特召开,本次会议的主要任务是深入学习贯彻习近平总书记关于文化自信的重要论述,分析我区文化改革发展形势,研究部署当前和今后一个时期的工作,在新的起点上开创我区文化改革发展的新局面。

会上认定和命名了全区重点文化产业项目、自治区文化企业10强、重点小微文化产业,举行了内蒙古文化创意产业研究基地揭牌仪式。8家地区、单位和企业负责人交流了深化文化体制改革经验。这些都反映了近年来我区文化改革发展的丰硕成果。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚在讲话中指出:各地各有关单位要深入学习贯彻习近平总书记关于文化自信的重要论述,把改革作为根本性的重大任务,紧紧抓在手里,登高望远,发现问题,牢牢把握我国社会主要矛盾变化,着眼满足人民群众美好生活需要,抓好广电网络基本公共

服务入户工程、鸿雁图书悦读计划、综合文化服务中心建设3项重点改革任务,推进乌兰牧骑、区直文艺院团、媒体融合、投融资机制等的改革,抓好广电网络、出版、发行、电影4个集团的改革,强化内部管理,激发文化发展活力,推动全区文化事业、文化产业高质量发展。



2018年的呼伦贝尔草原恩泽雨露,风调雨顺。在这片绿色净土的南部,地处大兴安岭山地西北坡的鄂温克草原更是水草丰美,似乎是为了庆祝鄂温克族自治旗成立60周年而延展着无限风光,迎接八方来客。

8月11日,鄂温克族自治旗下起立秋后第一场雨,空气更加清新,草木更显葱茏。一大早,自治区慰问鄂温克旗成立60周年代表团来到鄂温克博物馆,自治区党委常委、统战部长、自治区代表团团长王莉霞率自治区代表团出席向鄂温克族自治旗赠送纪念品仪式。(文章详见3版)

首届蒙古族服饰文化高端论坛在首府举行

本报讯(记者 袁雪英)8月11日,首届蒙古族服饰文化论坛在呼和浩特举行。自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席活动并致辞。

白玉刚在致辞中指出,蒙古族服饰是蒙古民族传统文化的重要组成部分,是草原文化的一种表现,是中国服饰文化的一颗璀璨明珠。

我们以“新时代、新时尚、新生活”为主题,举办首届蒙古族时装与帽饰设计大赛,并专门围绕“蒙古族服饰文化与人民美好生活”这一主题,举办首届蒙古族服饰文化高端论坛,必将为蒙古族服饰的传承发展提供更加有力的理论支撑,并推动蒙古族服饰文化的创造性转化和创新性发展。

据悉,召开首届蒙古族服饰文化论坛的主要目的,是以全国和国际的视野研究和探索蒙古族服饰文化走进生活、走入时尚、走向世界的路径,从而进一步加快蒙古族服饰文化理论建设和实践步伐,开创教学、科研、学术、产业协同发展的新局面,复兴蒙古族服饰文化,构建蒙古族服饰研究路线图,创新蒙古

族服饰的现代设计,塑造品牌并带动商业。论坛现场,中国服装设计师协会副主席李超德和内蒙古师范大学民俗学教授敖其等专家分别围绕主题作了主旨演讲。在论坛主题对话环节,与会嘉宾围绕《蒙古族服饰如何符合时尚需求》和《蒙古族服饰互联网时代的品牌塑造与营销》两个主题进行了精彩发言。

立准事业“风向标” 当好队伍“领头雁”

本报讯(记者 袁雪英 通讯员 陆晗)8月13日,自治区公安厅学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题培训班在首府开班,自治区副主席、公安厅厅长杨伟东在开班仪式上向全体学员作主题讲课。

本次培训为期五天,课程内容围绕贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步提升公安工作能力水平全面展开,紧贴当前形势、警务实战和工作热点,是自治区公安

厅党委进一步深入推进“大学习、大提升”的一项重要举措。来自全区各盟市和旗县市区公安局局长、各行业公安局局长和自治区公安厅党委成员、公安厅直部门主要负责人等近200人参加了培训。

杨伟东指出,习近平总书记提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明“四句话、十六字”总要求,是习近平新时代中国特色社会主义思想的“公安篇”,是党的公安工

作指导理论创新发展的最新成果。全区公安机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,就是要找准抓手,抓住贯彻落实总书记“四句话、十六字”总要求这一核心和关键,将其作为新时代内蒙古公安机关建警治警总方略、立警从警座右铭,确保全区公安工作方向始终正确、任务始终明确、重点始终突出。

杨伟东强调,全区公安机关各级领导干部是广大民警的“风向标”和“领头雁”,必须

自觉对标习近平总书记提出的信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬“五个过硬”要求,坚决做对党忠诚的表率,绝不阳奉阴违,坚决做勤学善思的表率,绝不消极懈怠,坚决做担当作为的表率,绝不敷衍塞责,坚决做改革创新的表率,绝不因循守旧,坚决做廉洁自律的表率,绝不腐化堕落。抓好班子、带好队伍,为打造北疆安宁的亮丽风景线作出更大的贡献。